|

H|

ImJ

[E]

Im

CTH

122

CTHLI-TN HHEUHE =Rl

2MZ0l 4ot E0IoHH AdIts AN, X2 2 HEE HFLH0 USE

‘\\\%ﬂgémlﬁmﬁl (A= 0l AR
X2

SIEIXI RENAECIOIHEE
DS 18DL &
E232/X £ 20~10Nm

HEEE

HEO CHoll =XZ&e2 Y0l Jtsot2=2, AL SHELR EXE DEAMAM, AMUHE HEESE MZaH)| M
NRSQ 2te8 X 20tAM, HaHOE0IL X2 S0 HSFH0l LD, A3 72 2H0l OS HYH
OlAel -0l Holg Lt = S22, HEN S=2& MZE23Jt It XA

.
E
S

o
CE A 2 Mot S L LICH

UE[ES N M20 S2HE
N H2E=3

60N-m

62
(=]
02

g0 o st

27

EIpN

A2 28X model CTUO6 A2 28X model CTUOG
A0 e MZEZ230F &I 20, =0 =Leal AL 2 E230) Mt XD HE0l, HIAERESE DFE
Bt 2510F ZelXl L0t &0 SAGHH SEZ Ao HZO otXl B2o® QtE X2, NHO| =S =otH, Rl Fotot Jtol
Jtsgutt N, X0 LE0 £dot0 sH=2 220 SU

2o DNAZIZ0(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTHL-TN it EIE (& =Rl
HEEHE
AHOI =
01
02
04
CTH 06 — TN HEEHE
10
16
25
6-D
E20HIA
JISB1177)
oA
C
Ei
X-X
mm
HEEyE CTHO1-TN CTHO2-TN CTHO04-TN CTHO6-TN CTH10-TN CTH16-TN CTH25-TN
fmm s CTUO1  CTUO2  CTUO4  CTUO6  CTU10  CTUl6  CTU25
ST EEES CTTO1  CTT02  CTT04  CTTO6  CTT10  CTT16  CTT25
AOI = M4 < 0.7 M5X0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5
SAS20/H A 206 2018 2018 2018 Z20[10 20110 2010
dEHNZEEZ3 1TN-m 2 N-m 3N-m 4 N'm 6 N-m 7 N-m 10 N-m
o A 24 30 36 40 50 56 74
B 6.5 8 9 9 10 12 13
C M12X1.5 M14X1.5 M18X 1.5 M20X 1.5 M24 X 1.5 M30X1.5 M39X 1.5
D M4Xx0.7 M5X%0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25 M8X1.25 M10X1.5
E 18 22 26.5 30 38 43 55
=" 0.02 kg 0.04 kg 0.06 kg 0.07 kg 0.12 kg 0.17 kg 0.33 kg

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

123

H
ol

mecim.J

CTH



ImeC|> e
imEe

CTH

124

CTHL-TNR HEE

o2&

HHEYRALE

2z & =2cle A

1)
0x
=
.
0l

JInEd

JINEY S92 d8Z7E MSBGHA LHetE, WIISE JIHE S dESZFE MBGHA Zod, SHZLS
E S2IJIB Gt SHEYS 2l = JUALE 2, HAH &2 ==2F 810, AHOIADN SFEEN U= HAHOIZ0I
OIS0l XIP20AM HEAE0l FIOHELCH FXRRAUNME HH0l 2Lt
2 EE3
<\)th/
NNBIEE
e 23
WoI=E (<! (<a¥!
HEE
B ]
/—_/
ﬁﬂ =1
A2 E23Z2, AHE-tEoH SEEYS 2l = U SYIA0 IAEZEQ HOIHE N0 A0, SHZ S
SUICH S BWEsEd UK 2 E230F eI £8, 23
ZT20l 2clE Mol 2 5201 A0 ASELICH
2o DNAZIZ0(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTH[ |-TNR HHEEAHE =H
HHEZHZAHE
AFOI =
01
02
04
CTH 06 — TNR : HEEHZ|IAHE Suomolng
10 (HHEEZR|IALHEAZA
16
25 ST 1/10 HOIHE IHZ,
WiolZEC 220l ZQELICH
HEe
2p|AlE o= 2-0D %BG+0.05
2-BJ
Y
55
% oBF H8
L
N oxzs
o
niEEES
‘ (oBB) °>’2
w |
V)
CJ foa)
X-X EI0ITH1/10 oBA
Y-y
MOSTZFEES ARSI L B, YREE
E = (BE, oBF, BG)2 JI2S 2T QELIC
mm
HEELAHE CTHO1-TNR CTHO2-TNR CTHO4-TNR CTHO6-TNR CTH10-TNR CTH16-TNR CTH25-TNR
P CTUO1 CTUO02 CTUo04 CTUO06 CTU10 CTU16 CTU25
T TR CTTO1 CTTO02 CTT04 CTTO6 CTT10 CTT16 CTT25
AR =2 E M5 X% 0.8 M6 X 1 M8X1.25 | M8X1.25 | MI10X1.5 | MI0X15 | M12x1.75
oA 34 40 50 54 67 70 90
B 6.5 8 9 9 10 12 13
C M12X1.5 | M14X15 | M18X15 | M20X15 | M24x15 | M30x1.5 & M39x1.5
oD 55 6.8 9 9 11 11 14
B 24 29 36 39 50 53 70
mey 0.04 kg 0.07 kg 0.12 kg 0.14 kg 0.24 kg 0.30 kg 0.53 kg
2 BA 14 554 18 3% 2.4 2% 25 N BOR 35.5 9% 45 3%
o BB 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
BC 16 20 25 25 27 35 45
BE 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
1) BF 3 +g.014 4 +g.018 4 +8.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +8.018 6 +g.018
BG 7.55 9.1 1.1 12.6 15.1 18.1 22.6
BH 24 29 36 39 50 53 70
BJ M5 M6 M8 M8 M10 M10 M12
BL EZ60° 3IZHA45°~75°(SAUE20/H AL 2tHGHX 2= &HRA)
HEELAHEW WIS E= 255X EsLC
CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

M| >

|mg&

CTH

125



H

H|

ImJ

B

Im

CTH

126

CTHLI-TN HEE [HE

00

B

1. S8ZY=S NESLL, HEEHEESE £22 22 + /U= AXNMA seth

2.0t 80 20, g2 eSS 204 SASE0A2 2= AXNA HEEHEES St
3. 22 E20/HAS Ot 08 @~02 =NZ ATHMZES2TZE ROIT

4. RAS220/HAS ONA =012, @0 SEAEHZ I 20, THAl @~02 =AM=Z ZQICH
5. 824220/HA @~02 HZS 6HE BtSSHT

6. 02 SYIT, ASHZE 53 PH=EICH (0l SHZ HOIHRI Z2S0HEUICH)
7.0S¥E MHHZ A, Al SAEE0IHAS @~02 =NMZE HMBSHL

|0

0-0

| WZS BME BIE6H, 2E SA=20/HAJ Z0M, S ZY9 HZ0l 2= &0

. (]

MZotH, S8ZY

.,_
o

SAS20/HAN SILTENE SZE0 WMet, St 2AS 20l OIFHELUCH AZIY A : SE0IE243 (52 &H

=

eH IT ”
==

| IAEZE2 HIOIHS0 N 22I5tI] ofed IS LICH

ol
=

)

mAZI32O0(F)2 TEL. 055-274-0971

Ho
lo
rr

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTHLI-TNR HBEHZALE =g
2
2|
AE
HHELUAHE Ld22RY g

1. HHEEHES SASL0HAS 25 B, IAERCHM HEEHES 22/80

2. HEEZRIAHES HE, SIS ZFE MK s8It

3. HHEZZIAHEE 1~23 TIEd, HES SEE SH IS HE /AXE LF WISEESE FHESHU

4. D12 EE R0|H, 2 IZA0| IIAEZ=S WA WEXICE. CTH

HHEEHAHE o= E

O
0)

} \
: =/ |
!
/ B
NAERE
HHER|AHE BoI=E
— ol
EiEa 1]

?13

TIHOIZES QWS DR 45~ 00" 4 S2f, 2S5 ZOHEMAQ. 2HT 0 2212 [l

£210] 202 MAXKD, SB35 AKX 2SI
X HHEZRAHES MBI SIS, SHT A WIIZES 820 ZRaLICH

BEO RHAS, >125H0IX SRTY HBEE BX| TAAQ

=2l A2 F9

HOIHS2I2E MS6D s SDS HHEUR
AHEZR 2215120 59, HOIHZ2S) AERC
Ol Zob, 2Te0l =YX 2aUCH (HloHZ2
SE AZols Z2s, J)EY SOz BYnYUs =
2150 =AAIQ.)
2zmeol 2212 20I5H0 5171 Yo HEE AL
EE ABSIE ZoE, BRI VIH0IHE HE [, e B
BT
(2T 2E >125H0/K &%) - .

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE= DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 127




